

СОВМЕСТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ о дружбе между Токио и Москвой

Мы, Сюнъити Судзуки, губернатор Большого Токио, и Гавриил Х. Попов, мэр г. Москвы, договорились установить отношения Дружественных Городов с целью укрепления дружбы и взаимного уважения между нашими городами на долгие годы. Мы убеждены, что усилия по достижению взаимопонимания и расширению плодотворных дружественных связей между Токио и Москвой приведут к укреплению дружбы и доверия между жителями двух наших городов и явятся значительным вкладом в укрепление истинных дружественных отношений между Японией и Советским Союзом, что, в свою очередь, послужит достижению мира во всем мире.

С согласия муниципального Совета города Токио и Моссовета официально объявляем оформление отношений Дружественных Городов.

Эта совместная Декларация составлена на японском и русском языках.

Сюнъити Судзуки
Губернатор
Большого Токио

Гавриил Х. Попов
Мэр г. Москвы

16 июля 1991 года
г. Токио